
日常生活圏域ニーズ調査及び 
在宅介護実態調査結果（ダイジェスト版） 

～みなさまにご協力いただいたアンケートの結果をお知らせいたします～ 

日常生活圏域ニーズ調査 在宅介護実態調査 

要介護認定を受けていない方（６５歳以上） 要介護認定を受けている方 

調査対象者 １，１８０人 調査対象者  １６４人 

回答数     ８９５人 回答数    １４３人 

回収率       ７５．８％ 回収率    ８７．２％ 

多くの人に協力
していただきまし
た。ありがとうご
ざいました。 

要介護認定を受けていない方 要介護認定を受けている方 
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「誰かと一緒に食事をする機会」が少
ない人たちがたくさんいることが分か
りました。「集いの場」で「食事会」を求
める人も多く、「一緒に食事をする場」
が期待されています。 
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単位：人 

転んだ経験のある人は外出を控える傾向に
ありました。 

また、女性は外出機会が多く、男性は外出
機会が少ないことが分かりました。「外出し
ない」と答えた方の６２％が男性でした。 
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要介護認定を受けている人 

家族による送迎を希望している
人が多いですが、「行事への送
迎」「車いす対応のタクシー」の
希望も少なくありません。 

「土日のデイサービス」「短時間デイサービ
ス」についてもお聞きしました。デイサービス
の利用を増やしたい、平日働いている家族に
ゆっくり休んでほしい、体力的に１日のデイ
サービスの利用が難しい人などに対応した
デイサービスのあり方をこれから考えていか
なくてはなりません。 

要介護認定を受けていない人 

要介護認定を受けている人 
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要介護認定を受けていない人 
除雪に関しては
「自分」「家族」
や「隣近所」の
力を借りること
によってされて
いるようです
が、「除雪車が
通ったあとの雪
のかたまり」の
処理にみなさん
悩まされている
ようです。 
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 今回、みなさまにご協力いただきましたアンケートの結果をもとに、「第７期 訓子府町
高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画」の策定を行いました。 
 これからはこのアンケートを福祉政策の検討等に役立てていきたいと思っています。 
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幸せ度（１０点満点） 単位：人 

健康状態と幸せ度は関連があること
が分かりました。健康＝幸せ度が高
い結果となりました。 

要介護認定を受けている人 要介護認定を受けていない人 
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男性は①軽運動 ②カラオケ ③食事会 
女性は①軽運動 ②食事会 ③カラオケ・茶話会 
という結果になりました。 

「ゆるやかなつながりの中で好きなことをして楽しみ
たい」と感じている人が多いのではないでしょうか。 


